

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日,一场名为《亚细亚和谐之声》的音乐会

在文化广场大剧院奏响,拉开了第十五届亚洲艺术节的帷幕。这场以宁波交响乐团为班底演奏,融合亚洲各地区代表性特色乐器的音乐会由中央音乐学院院长、宁波交响乐团艺术指导兼首席指挥俞峰担任音乐总监,并担纲当晚的音乐会指挥。泰国、老挝等国家的政府代表和中国文化部部长、第十五届亚洲艺术节组委会主任维树刚等出席了昨晚的开幕式。

"这是一台富有地方特色和民族特色,并且与时代特色吻合的音乐会,专为宁波量身定做,专为亚洲艺术节而作。"俞峰在接受记者采访时表示。

晚会分为《笑迎天下》《魅力亚洲》《港通四海》三个篇章。《笑迎天下》和《港通四海》这两首作品由叶小钢和唐建平两位著名作曲家创作而成。这两首曲子运用了宁波特有的音调、民歌,如马灯调、浙东渔民号子,充分体现了宁波的地域文化,以及包容乐观的弥勒文化。除了宁波交响乐团,宁波市合唱团、CAC宁波呐豆少儿合唱团以及浙江音乐学院合唱团,还有我市首批文艺大师之一、著名琵琶演奏家吴玉霞和我市著名笛子演奏家屠靖南等一起参与演出,现场气势恢弘。

《魅力亚洲》篇章则是亚洲各国不同风格的音乐集成,邀请了亚洲9个国家的艺术家展示。这个篇章分西亚篇——远古的回声,是伊朗声乐与器乐表演的《多么令人愉悦的迪兹富春天》;中亚篇——传奇的故事,是哈萨克斯坦器乐与声乐联奏的《美丽的天鹅》《节日的献礼》;南亚篇——生命的意义,展现了孟加拉民间风俗的歌曲《当你心系创造者》;东亚篇——有一个地方叫"西域",中央音乐学院民乐组合带来的是《在那遥远的地方》;东南亚篇的主题是"共饮一江水",中央音乐学院民乐组合和越南、老挝、柬埔寨、缅甸、泰国艺术家联合带来《金蛇狂舞主题回旋曲》。此外,还有印度尼西亚安格隆器乐联奏《星星索》与《亚洲的微笑》。

丰富多彩的各国音乐不时激起观众的阵阵掌声。一位观众看完音乐会后满意地告诉记者:一个晚上可以集中领略亚洲各国的音乐,太棒了。记者还有幸采访到了被市文广局邀请来参加开幕式的俞峰的父母,两位老人特别低调谦和。在母亲眼里,余峰是个十足的"工作狂",对家乡的文化事业尤其用心,徐妈妈告诉记者:"俞峰回宁波这几天一直在忙着准备演出,根本没有时间回家,演出前我们去后台也没有找到他,但在舞台上看到儿子也是一样的,特别是看到政府对文化越来越重视,宁波的文化氛围越来越好,市民的艺术修养越来越高,我们感到非常欣慰!"

本届亚洲艺术节由文化部、浙江省人民政府共同主办,浙江省文化厅和宁波市人民政府联合承办。艺术节的主题是"海丝古港、亚洲新梦",主体活动包括开幕式、文化论坛、表演艺术、视觉艺术等4个版块数十项活动。作为凝聚亚洲共识、深化亚洲合作十分重要的一个文化平台,旨在推动亚洲区域文化合作的可持续发展。本届亚洲艺术节选择在宁波召开,将充分展示亚洲魅力与宁波特色,体现文化共享与文化惠民。据悉,本届亚洲艺术节将持续到10月23日。



宁波国际赛道下月赛车首秀

本报讯(记者 戴斌) 坐落在美丽梅山湾畔的宁波国际赛道将于下月迎来首秀:10月13日至15日,WTCC世界房车锦标赛、CTCC中国房车锦标赛和国际汽联F4中国锦标赛三项大赛将在此"联合登陆",上演国内最为顶尖的赛车盛宴,这也是宁波国际赛道首次推出正式大赛。

宁波国际赛道于2015年12月28日开工建设,该项目位于北仑区春晓街道爬山岗区域,占地千余亩。赛道全长4.01公里,属于欧式国际二级赛车场,以方程式赛道为主要设施。赛道以独特的逆时针设计,拥有22个速度和半径各异的弯角设计,其中13个左弯、9

个右弯,并随着山势起伏,赛道最低点与最高点高度差为24米。该赛道可根据不同比赛要求"变幻"5种不同的赛道,可举办除F1之外的所有方程式赛事和摩托车锦标赛。

下月将在宁波国际赛道举行的三项赛事中,"F4"作为衔接卡丁车与F3之间空白的赛事,将成为年轻车手从卡丁车逐步向F3、F2、F1等职业赛事晋升的一条通道。为了让更多的车迷了解参与这项体育赛事,促进国际汽车赛事在宁波的发展,昨天雅戈尔旗下MAYOR品牌与宁波国际赛道达成战略合作,并推出了宁波车友会赛道选拔赛,筛选部分本土车手参与下月"主场"赛车体验。

新丝路模特大赛 决出宁波赛区30强

本报讯(记者 庞锦燕 实习生 姚青云) 历时两个多月,"博洋家纺·净静鹅绒"第25届新丝路中国模特大赛宁波赛区前30强终于诞生。昨晚,60进30复赛在罗蒙环球银泰城举行。经过激烈的角逐,30位选手获得晋级总决赛资格。今晚7点,第25届新丝路中国模特大赛宁波赛区总决赛将准时在罗蒙环球银泰城举行,30位俊男美女现场争夺10强席位,届时将为市民献上一场高水准的视觉盛宴。

"这个小娘条子蛮好,走起模特步挺有国际范儿。""这里集结了那么多宁波的好身材,大饱眼福了啊。" 昨晚的比赛吸引了大批市民驻足围观,一些市民边看比赛边做起了"评委"。记者了解到,复赛人围的选手有60人,其中潮模(非专业选手)有34名。在这些非专业选手中,有的是00后高中生,有的已经在职场上打拼多年。17岁的李惠利中学高三学生李英杰,看上去稚气未脱,一上台气场全开,颇有国际名模的范儿。"我在《宁波晚报》看到的报名信息,没想到从没参加模特比赛的我能闯进60强。"她说自己没有接受过专业训练,只是在比赛之前恶补了米兰时装秀的一些走秀视频,"参加比赛的最大体会,就是要走出自信。"

相较之前的海选,这次复赛只有两个大的环节,品牌展示和泳装展示。第一场品牌展示环节展示了由杉杉提供的男装休闲服,Very model和One more提供的女装。泳装展示环节,选手们的服装作出了一些调整。全场泳装统一都是黑、白两种颜色,这两种简约的色彩给观众带来强烈的视觉冲击。最后一项的品牌展示环节,展示了杉杉提供的礼服,以及由Only和菲戈提供的女装。

第25届新丝路中国(宁波)模特大赛 是由宁波日报报业集团宁波都市报系与新 丝路时尚集团主办,由宁波博洋家纺总冠 名,宁波麦中林服装有限公司、杉杉品牌运 营股份有限公司全程指定服装赞助。

宁波赛区30强名单:

罗宋璐 全泽华 林嘉旖 蒋景莹 冯璞超 姚芩昀 邵洁涵 殷卓群 马妮嘉 倪小平 苏雨禾 刘 欣 钱心怡 沈雪莹 蓝 乔 刘艺蓉 史青青 邹 荣 卢梦婷 唐倩慧 贾舒雅 蒋 环 顾淑雯 郭雨薇 叶倩倩 朱玉婷 邵冬梅 水 景玉蕾 金倩倩



昨晚,新丝路中国(宁波)模特大赛比赛 现场。 记者 崔引 摄

体彩开奖公告

大乐透第17111期:02 14 17 26 34 08 12 6+1第17111期:8 4 1 0 8 2 3 20选5第17259期:01 02 04 06 20 排列5第17259期:4 8 7 3 5

(以公证开奖结果为准)